

布达佩斯世乒赛半决赛逆转丁宁

刘诗雯与陈梦会师女单决赛

布达佩斯世乒赛昨日进行的女单半决赛中,刘诗雯和陈梦在国乒“内战”中分别战胜奥运冠军丁宁和小将王曼昱,会师决赛。

女乒1/4决赛中,丁宁携刘诗雯、陈梦、王曼昱包揽女单四强,正如世乒赛前中国乒协主席刘国梁所期望的那样,四人帮助国乒提前锁定了该项目的全部奖牌。不过,由于半决赛和决赛的胜负与取得东京奥运资格有着至关重要的联系,国乒四女将仍在比赛中展开激烈争夺。

首战半决赛在后张怡宁时代中国最重要的两名球员丁宁与刘诗雯之间进行。本次对决是两人继2011年鹿特丹世乒赛女单半决赛和2015年苏州世乒赛女单决赛后第三次在世乒赛上交手。

首局,丁宁11:6先下一城。次



刘诗雯在比赛中回球。

新华社发

局,刘诗雯一度领先,但丁宁顽强反超比分,11:9将领先优势扩大到2:0。接下来两局,刘诗雯改变技战术,靠快速多变的球路夺回场上主动权,以两个11:5将大比分扳平。

第五局,刘诗雯多次将丁宁打退台,辅以旋转和刁钻的落点,让丁宁明显处于下风。该局,刘诗雯分毫不让,竟让丁宁一分未得,场边观众不禁直呼:“刘诗雯打‘疯了’”。第六局,刘诗雯乘胜追击,以11:2拿下比赛。

“刘诗雯进入状态不是很快,我在机会球上把握更好,才拿下前两局。但此后,刘诗雯前三板的严密程度、相持阶段攻防转换、球的质量和速度都提高,我没有找到克制她的办法。为了应变,我还出现了很多无谓失误,打得没有主体技战术。”丁宁赛

后表示,“我很想冲击三连冠,但的确进来状态很难达成。”

“我和她从小一起长大、训练,但在大赛中没怎么赢过她。0:2的时候我觉得没退路了,就冷静下来,打好每一分。最后幸运赢了。”刘诗雯表示,“能在落后的情况下转换和释放自己,这是个很好的过程。”

另一场女单半决赛中,陈梦以4:0横扫小将王曼昱。“我和曼昱都是第一次进入世乒赛半决赛,都很想赢下来。但她今天调慢一些,然后整体节奏都被我控制了。亚运会我曾在领先的情况下被她逆转,所以今天我在场上心态控制的更好。能进决赛已经是突破,刘诗雯的综合能力、比赛阅读能力都高于我,我会在比赛中向她学习。”陈梦赛后说。

中新

高端价680元平价28元

《复联4》票价为何相差24倍?

美国漫威电影《复仇者联盟4:终局之战》目前正在各大影院热映,很多漫威影迷争相观看。不过有细心市民发现,《复联4》票价差距大得令人咋舌,以北京为例:在有的电影院看一场《复联4》只需花28元,而在有的电影院票价竟然高达680元一张,是前者的24倍。

同样一部电影票价为何相差几十倍?记者发现,在680元一张票的影院,观众不仅可以享受顶级视听效果,还可以随便享用冰淇淋、果盘等。对此有观众认为是体验到了高端服务,但是也有网友质疑观影之外的费用偏高。

28元和680元差在哪

同样一部电影,28元的和680元

的差别究竟在哪里呢?

据调查,主要差别就是,一个是普通影院,一个是VIP厅,就如同飞机上的头等舱和经济舱,观众观影体验大不相同。

据一位曾在某高端影院看过《大黄蜂》的观众介绍,这是贵宾级别的影院,纯巨幕、音效非常棒,看电影时每个人配备了一双拖鞋,果盘、爆米花、酸奶、冰淇淋、气泡水随便吃。吃完了,附近有工作人员随时续上。在吧台还可以点咖啡喝红酒,真皮沙发可以电动调节角度,观众可以躺着看电影。

据了解,该影院主要接待会员,会员卡为1万元起充,分1万元、2万元、5万元和10万元四档,1万的会员平均票价约300元,可看30次,5万与10万是终身会员,可享受约260元

的单次票价,非会员则是固定票价,680元一张。

据介绍,1万与2万级别的会员可以在影院内边看电影边免费享受冰淇淋、坚果、爆米花以及无酒精饮品,而5万与10万级别的会员还可免费享用一定的酒品。观众在影院内还可以全程享受“半跪式服务”。

在票价每张500元的某电影院官网显示,这是一个高端品牌影城,包括情侣厅、儿童厅、商务厅、合家厅、杜比全景声影厅,提供2人、4人、5人、7人包场定制影厅。观影还赠送精美小食、免费提供毛毯等。

影院服务费是否偏高?

在观众晒出的照片上可以看到,

高端影院的座椅宽大,每排座椅之间距离也很宽,观众坐着可以伸直双腿。

座椅下方摆着一双拖鞋,座椅前的小桌上摆着酸奶、爆米花、气泡水、冰淇淋,白色盘子里的水果是切成片的西瓜和猕猴桃。

有网友算了一笔账,在电商平台,某冰淇淋100ml售价为每盒38元,某有机酸奶205ml款,售价为5.4元一盒;在水果店,西瓜4元一斤、猕猴桃36.8元一斤。在百货店,一次性拖鞋2元一双。

据估算,高端影院所提供的每一套小食的总价格超不过100元。而与680元的电影票价相比,这些附加服务的费用就显得比重大偏高了。

据《北京青年报》

辽足今日主场战四川 又遇八天三赛考验

今晚7点半,中甲联赛第七轮,辽宁沈阳宏运队将继续在主场作战,力争本赛季主场第一场胜利,对手是目前与辽足积分相同,因净胜球优势排在第9位的四川FC。

争取球队主场首场胜利

四川FC俱乐部今年经历了一系列动荡,现在球队处于非常困难的时期,但是目前球队2胜2平2负积8分的战绩却很有含金量。

他们赢下了目前积分榜排名第5位的梅州客家和第7位的呼和浩特中优。输球的两场比赛,对手分别是排名次席的浙江绿城和排名第4位的广东华南虎。

此番来到沈阳征战,虽然受客观情况影响,但四川FC的战斗力却不容小觑。

此前6轮比赛,辽足在3个客场拿到7分,但是在主场的3场比赛却只拿到1分。

前两个主场,因为现在大部分上场球员以往打的比赛比较少,心理承受力差一些,主场想为球迷带来更好的结果和精彩的比赛,无形



辽足将在主场迎战四川FC队。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

中压力增大,在客场反而放得相对开一些。

而上一轮比赛,第三个主场,辽足1:2不敌浙江绿城,确实是实力不济。但是回顾全场比赛,先后派上5名U23球员的辽足其实踢得不错。古斯塔沃、王皓、宋琛都因为流感无法上场比赛。尤其是后防线王皓的缺阵,防线的整体高度和强壮能力都差了一些。而比赛中张延军和守

门员张振强的受伤被迫换人,也影响到正常的换人策略。

对于现阶段的辽足来说,特别需要拿下首个主场的胜利。

与四川队的中甲联赛以及三天后与北京人和的足协杯第四轮比赛,辽宁沈阳宏运队都是主场作战,为回馈广大球迷对球队的支持和喜爱,辽宁宏运足球俱乐部专门推出“买中甲门票送足协杯门票”活动——购买27日联赛主场门票即送30日足协杯主场门票。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 王冠楠

回“八天三赛”的紧密赛程。而上一周,因为足协杯第三轮比赛,辽足刚刚经历“八天三赛”。

4月30日15时30分,足协杯第四轮比赛,辽宁宏运将在主场迎战中超球队北京人和。5月4日球队将奔赴客场在第八轮联赛中挑战石家庄永昌。

在上一轮足协杯比赛中,宏运队一球小胜保定容大晋级,而在这一轮中超16支球队登场亮相,辽宁宏运将过招中超球队北京人和。

今年的足协杯抽签一改往日低级别球队打主场的惯例,继第三轮有幸抽到主场资格后,辽足本轮又幸运抽到主场。半个月之内有4场主场比赛,这也是球队很少遇到的。

与四川队的中甲联赛以及三天后与北京人和的足协杯第四轮比赛,辽宁沈阳宏运队都是主场作战,为回馈广大球迷对球队的支持和喜爱,辽宁宏运足球俱乐部专门推出“买中甲门票送足协杯门票”活动——购买27日联赛主场门票即送30日足协杯主场门票。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 王冠楠

马刺主场胜掘金 “抢七”大战一触即发

美职篮圣安东尼奥马刺队和丹佛掘金队昨日进行了季后赛首轮第六场较量,结果主场作战的马刺队在阿尔德里奇和德罗赞的带领下,以120:103击败掘金,总比分也追成3:3,一场“抢七”大战一触即发。

丹佛挟3:2的领先优势来到圣安东尼奥,马刺队背水一战无路可退。掘金中锋约基奇本场比赛再次上演全能表现,攻下43分、12个篮板和9次助攻,无奈双拳难敌四手,马刺队阿尔德里奇和德罗赞双星闪耀,前者拿下26分和10个篮板,后者也贡献25分、7个篮板和7次助攻,让约基奇的努力化为泡影。

马刺队开局比较顺利,全队命中率极高,阿尔德里奇、德罗赞等首发球员手感都很不错,而掘金队则状态低迷,全队7次三分出手全部投丢。在阿尔德里奇的引领下,马刺首节获得34:24的领先。第二节掘金的进攻终于有所起色,不断缩小差距,至半场结束时马刺仍以64:60领先。第三节两队再次陷入缠斗,约基奇里突外投砍下17分,帮助掘金数次追近比分,不过经验丰富的马刺队总能还以颜色。最后一节成为胜负关键,马刺打出一波17:2的高潮,以107:87大比分领先,一举奠定胜局。

本场比赛马刺队更像一个团队。除了阿尔德里奇和德罗赞,马刺队的一众角色球员给予球队足够的支持,首发后卫怀特和福布斯分别拿下13分和12分,鲁迪·盖伊替补上场贡献19分。

马刺和掘金的“抢七”大战将于27日在掘金队主场进行,而常规赛里掘金队的主场战绩为联盟最佳,这或许会让掘金球员拥有更多的心理优势。两队胜者将在西部半决赛中迎战波特兰开拓者队。“这是我第一次经历‘抢七’大战,可以肯定的是,第七场将会比这一场更为残酷。”约基奇说。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:陈薇
一版责编:王晨同
图 编:王泰舒

零售
专供报

6 935970 1566666